
Ob krizi na Bližnjem Vzhodu

Koordinirana
akcija

V ZVEZI z nastalo situacijo na Bližnjem vzho-
du je bil sklican konec preteklega meseca
širši sestanek političnega aktiva občine Ljub-
ljana-Siška, kjer je bila podana informacija o
poteku dogajanj na Bližnjem vzhodu. Na tem
sestanku so bili sprejeti sklepi, da se skličejo
politični aktivi v večjih delavnih organizacijah
in v ostalih sredinah s tem, da se posredujejo
informacije, enako da se skiičejo vse komi-
sije za SLO pri skupščini naše občine, pri OK
SZDL, pri občinskem komiteju ZK in odbori
SLO v delovnih organizacijah, ki imajo obo-
rožene enote in da se uvede dežurna služba
na vseh ravneh.

Takrat je bil sklican tudi sindikalni aktiv
naše občine. Osnova za podajanje teh infor-
macij je bila: »idejnopolitična izhodišča za
dejavnost komunistov v sedanjih razmerah«,
s poudarkom na sedanjem trenutnem medna-
rodnem položaju, ki zahteva od vseh družbe-
nopolitičnih dejavnikov in vodstev v organi-
zacijah združenega dela ponovno preverjanje
in neposreden preizkus vojnih načrtov SLO
delovnih organizacij Ljubljane, da se nepo-
sredno ugotovi njihova funkcionalnost in da

se zavrnejo vsakršni pojavi in morebitni po-
izkusi vnašanja dvomov o pravilnosti jugoslo-
vanske politike, kakor tudi da je potrebno po-
litično onemogočiti vsakršno prekomerno na-
kupovanje življenjskih potrebščin in ga javno
obsoditi.

Ko danes analiziramo to celotno aktivnost,
lahko ugotovimo, da je bila hitra, koordinira-
na in dobro sprejeta med delavci. Akcija pa
nam je pokazala nekatere slabosti, ki jih mo-
ramo v bodoče odpraviti kot na primer:

• trgovska mreža mora pravočasno in ust-
rezno reagirati med ostalim tudi na ta način,
da zmanjša količine nakupov posameznih pre-
hranbenih artiklov;

• mobilizacijski organi so mobilizirali to-
vorna vozila trgovskih podjetij v preveliki
meri;

• zaradi neažuroih kadrovskih zadev v
elaboratih za SLO so to izvršili ravno v tetn
času;

• nekatere manjše delovne organizacije ni-
so imele izdelanih elaboratov iz področja SLO,
jih pa izdelujejo sedaj, ali pa jih dopolnju-
jejo;

• razen nekaj manjših negodovanj ter ne-
resničnih govoric ob dogajanju na Bližnjem
vzhodu, je bil zabeležen tudi večji politični
izpad v tovarni Color v Medvodah, kjer sta to-
variša podpirala Izrael in kritizirala našo po-
litiko do teh dogodkov. Na tak nastop obeh
tovarišev je takoj reagirala OO ZK, ki obrav-
nava ta primer.

68 delovnih organizacij je poslalo svoje za-
pisnike na dogodke o Bližnjem vzhodu. Iz vseh
teh zapisnikov lahko razberemo, da so delov-
ni ljudje v kolektivih na našem območju ostro
obsodili izraelsko agresijo in povsod podprli
stališča predsedstev SFRJ in ZKJ. Vsi enotno
soglašajo z našo pomočjo arabskim narodom,
ki je v skladu s sklepi IV. konference neuvr-
ščenih držav in z resolucijo varnostnega sveta
OZN za prekinitev vojne in umik Izraelcev
na meje pred spopadom iz Ieta 1967. Spopad
na Bližnjem vzhodu nas je spodbudil, piše v
enem izmed zapisnikov, da moramo biti še
bolj budni in se v naši pripravljenosti na-
slanjati predvsem na lastne sile v skrbi za
lastno ozemeljsko nedotakljivost in neodvis-
nost. Iz večine zapisnikov je razvidno, da so
delovne organizacije in ustanove resno pristo-
pile k ponovnemu pregledu opreme CZ in k
pregledu vojnih načrtov. Povsod ažurirajo
ustanavljanje odborov SLO ali pa preverjajo
naloge in konkretne zadolžitve posameznikov
pri odborih za SLO. Skratka, povzetek iz vseh
zapisnikov je jasna in nedvoumna podpora
vseh delovnih ljudi naši politiki miru in
neuvrščenosti in seveda pravičnemu boju
arabskih narodov za osvoboditev.

Občinski svet Zveze sindikatov Ljubljana-
Siška je ustanovil koordinacijski 7-članski od-
bor za SLO, ki je že izdelal svoj program dela.
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